Histoire
"De nouveau sur le pied de guerre, les Piraka attaquent les Toa Inika, mais le masque de vie échappe aux deux groupes, volant vers les catacombes. Les Toa poursuivent le masque, alors que les Piraka règlent un conflit impliquant la lance de fusion. Vezok veut que Vezon soit de nouveau fusionné à lui, mais les autres Piraka détruisent la lance, rendant ainsi impossible le retour intellectuel de Vezok.La poursuite de l'Ignika continue, et elle finit par se déplacer dans les profondeurs aquatiques de Voya Nui, qui ne sont autre que la partie submergée de l'île : Mahri Nui. Essayant de continuer les recherches sous l'eau, Hahli est accablé par l'immense pression sous-marine que l'eau lui fait subir. Avant que les autres Inika puissent faire quoique ce soit, un mystérieux Matoran émerge de l'eau et apporte de nouveau Hahli au rivage. Après être intervenu à l'extérieur en faveur des Toa, et avoir mentionné l'existence d'une ville cachée sous les eaux du croissant de l'île, le Matoran s'effondre dans la mort.
Les Toa Inika rencontrent Axonn ainsi les Toa Nuva dernièrement libéré par la Résistance, et Botar quant à lui a disparu avec Brutaka après avoir parlé à Tahu Nuva.
Voyant qu'ils n'ont aucune chance contre douze Toa et Axonn, les Piraka décident de masquer leur présence en se cachant, et planifient d'attendre le bon moment pour frapper les Toa par derrière. Après une discussion, il est convenu que les Toa Inika continueront la recherche du masque de vie tandis que les Toa Nuva repartiront, car il semblerait que les Toa Nuva soient destiné à réveiller Mata Nui, mais les Toa Inika doivent d'abord le sauver.

Tahu Nuva promet que les Toa Nuva attendront le retour des Inika. Mais une fois que ces derniers sont loin de la discussion, Axonn signale que c'est le moment, et Tahu devant ses frères, admet au mensonge. Il mentionne une mission cachée dont les Toa Nuva doivent maintenant s'acquitter et que les Toa Inika ne peuvent en faire partie car ils ne seraient pas apte à l'accomplir, mais également que ce n'est pas leur destiné. Les Toa expriment leurs espoirs que les nouveaux Toa restent unis et survivent à leur devoir.
Après une autre décision quant au Voyatoran, Axonn offre de veiller sur eux de sorte que les Toa Nuva n'aient pas à les prendre à Metru Nui, et ainsi les Toa Inika seront libres de poursuivre leurs recherches de l'Ignika. Axonn ouvre alors un tunnel dans le village des Matoran, menant au royaume sous-marin, et observe les Toa Inika partir après les avoir averti des dangers auxquels ils pourront faire face."
une fois arrivés, les Toa Inika se retrouvent dans l'eau, immergés par une substance inconnue qui les transforme de manière à ce que personne ne puisse les identifier en tant que Toa. Ils deviennent ainsi, les Toa Mahri, et s'allient bientôt aux matoran de la ville engloutie, qu'ils croyaient morts dans le grand cataclysme
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